



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
муниципального районаОснована  
7 февраля 1935 года

Четверг, 13 июня 2019 года, № 46 (104148)

Сергей ГРИГОРЬЕВ

5 июня состоялось сразу несколько важных событий. Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров встретился с инициативной группой, а также провел рабочее заседание по стратегическим задачам развития области, где рассказал, что планирует выдвигаться на второй срок и определил приоритеты дальнейшей работы.

Напомним, 8 мая волгоградские ветераны предложили Андрею Бочарову вновь баллотироваться на пост главы региона. Так родилась инициативная группа по поддержке и выдвижению губернатора. К ветеранам присоединились общественные организации Волгоградской области, трудовые коллективы, граждане с активной гражданской позицией.

22 мая инициативная группа провела свою первую встречу. А затем — еще несколько десятков встреч практически во всех районах Волгоградской области. Теперь в активе группы уже около тысячи человек — общественники, врачи, фермеры, промышленники и предприниматели, спортсмены и представители культуры.

## ВИДЯТ ИЗНАЮТ

Конечно, всей тысяче побывать на встрече с губернатором не удалось бы. В лектории музея «Россия — моя история» собрались лишь те, с кого все начиналось. Открыл встречу сам губернатор. Андрей Бочаров поблагодарил членов инициативной группы за поддержку, за проделанную работу и попросил поделиться, как проходили встречи.

— Вы встречались с жителями Волгоградской области, конечно, они говорили о тех проблемах, которые их волнуют. Это важно, очень важно, — сказал губернатор. — Так что давайте воспринимать эту встречу как рабочую, на которой мы обсуждаем задачи на будущее. И не только большие планы стратегического развития, но и те маленькие вопросы, которые волнуют конкретного человека. Потому что маленьких проблем не бывает, если дело касается людей, их комфортной жизни.

Абсолютно все выступления — а их в этот день было немало — отметили главное: жители Волгоградской области видят позитивные изменения, произошедшие за пять лет. За-



## ГУБЕРНАТОР ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ

**АНДРЕЙ БОЧАРОВ ОБЪЯВИЛ О ТОМ, ЧТО ИДЕТ НА ВЫБОРЫ,  
И ОПРЕДЕЛИЛ ПРИОРИТЕТЫ РАБОТЫ НА СЛЕДУЮЩИЕ ПЯТЬ ЛЕТ**

мечают их во всех отраслях — от дорожного хозяйства до здравоохранения, от благоустройства до промышленности. И не просто замечают, а связывают их конкретно с губернатором Андреем Бочаровым.

— Наши замечательные люди все помнят, все понимают. Они верят в нашу работу, — сказала председатель общественной организации «Волгоградский областной союз женщин», депутат Госдумы Нина Черняева. — После одной из встреч ко мне подошел ветеран труда, и со слезами на глазах поблагодарил губернатора за возрождение санитарной авиации. С его сыном случилась беда — стало плохо с сердцем. Местные врачи верно оценили его состояние и вызвали вертолет. Человека спасли.

Нину Алексеевну поддержал почетный строитель РФ, член общественной палаты Волгоградской области Лев Алферов:

— Меня поразила высокая степень информированности людей. Они знают все про то, какие программы есть, проекты, они в этом живут, — отметил Лев Александрович. — И они знают, чья это заслуга. А еще шутят, что нашего губернатора и его энергии хватило бы и на две области.

## ЭФФЕКТИВНАЯ ПРОГРАММА

Конечно же, участники встречи много говорили о том, что волнует людей, как и просил Андрей Иванович. Нина Черняева просила уделить больше внимания оборудованию поликлиник, развитию онкоцентров, вопросу лекарственного обеспечения, расширению проекта «Бережливая поликлиника», который упрощает запись к врачам и сокращает время ожидания приема.

Наша знаменитая землячка, олимпийская чемпионка Елена Исинбаева, конечно же, обеспечена вопросами развития спорта. В первую очередь — дворового:

— Волгоградская область всегда славилась своими спортивными победами. Но ведь большой спорт начинается во дворе. И хочется, чтобы возле каждого дома была спортивная площадка, — сказала Исинбаева. От лица фермерского сообщества выступил молодой аграрий из поселка Пригородный Фроловского района Владимир Шкарупелов. Он говорил о том, что самая главная проблема сегодня на селе — отсутствие кадров. Многие уезжают, а молодежь не стремится жить и работать на селе.

— Чтобы это изменить, —

уверен Шкарупелов, — необходимо создавать нормальные социально-бытовые условия: дороги строить, интернет проводить, ФАПы, спортивные объекты. Нужна льготная ипотека для селян, потому что если есть квартира, то и уезжать не хочется.

Развитие промышленности, вопросы экологии, создание новых рабочих мест, поддержка местных производителей... Вопросы, пожелания, наказы — члены инициативной группы говорили больше часа и, кажется, удалось высказаться не всем, кто хотел. Губернатор внимательно выслушал каждого и предложил собрать все это в один документ.

— Чтобы в итоге мы смогли сформировать максимально эффективную, рабочую программу развития Волгоградской области, которая была бы основана на том, что действительно нужно людям и на наших реальных возможностях.

## ТОЛЬКО ВПЕРЕД!

Рабочее заседание по стратегическим задачам развития области прошло в тот же день в обновленном здании Детско-юношеского центра. В зале собрались депутаты Госдумы и Волгоградской Облдумы,

чиновники, общественники, журналисты. Губернатор поблагодарил всех за неравнодушие, за активную командную работу в течение пяти лет и объявил о своем решении идти кандидатом на второй срок.

— В 2014 году жители Волгоградской области поддержали мои предложения, доверили мне их реализовывать, — сказал Андрей Бочаров. — Именно доверие людей было и остается для меня ключевым фактором при принятии решений, дают дополнительные силы в сложных ситуациях. Сейчас я вновь надеюсь на поддержку людей. Я принял решение выдвинуть свою кандидатуру на второй срок на должность губернатора Волгоградской области.

Говоря о своем решении, Андрей Бочаров вспомнил, какой была область еще пять лет назад: на грани банкротства, с катастрофическим отставанием по всем отраслям, с массовым невыполнением социальных обязательств перед людьми. А теперь, в результате серьезной, масштабной работы, социально-экономическая ситуация в Волгоградской области стабилизировалась.

— Мы прошли немалый путь. И будем двигаться дальше, несмотря на любые препятствия. Оставайтесь вместе, нельзя, не имея права, — подчеркнул губернатор. — Волгоградская область должна стать и, я уверен, станет одним из главных центров роста и развития современной России.

Конечно, отметил Андрей Бочаров, еще далеко не все задачи решены. Но глава региона уверен, что как были решены самые насущные вопросы, так будут решены и все остальные. Среди приоритетов дальнейшей работы он назвал достижение целевых показателей национальных проектов в рамках задачи, которую поставил Президент России, развитие муниципальных образований Волгоградской области, обеспечение комплексной безопасности региона, сохранение стабильной социально-экономической ситуации.

— Опираясь на поддержку людей, на опыт и труд многих поколений жителей Волгоградской области, — сказал Андрей Бочаров, — мы сможем выполнить стоящие перед нами задачи, реализовать новые масштабные проекты, от которых напрямую зависит качество жизни людей.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

13.06.19 - 19.06.19

Дата	Температура днем / ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
13.06	+33... +14	ясно	3,8
14.06	+25... +13	ясно	2,3
15.06	+27... +18	ясно	2,8
16.06	+27... +16	облачно	3,0
17.06	+26... +15	ясно	3,0
18.06	+27... +16	ясно	2,1
19.06	+27... +17	ясно	0,6

## СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ПОМОГЛИ В УБОРКЕ ТЕРРИТОРИИ СРЦ

В преддверии праздника сотрудники Быковского районного отдела судебных приставов в рамках проведения Всероссийской акции «Судебные приставы детям» помогли в уборке территории Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Для благоустройства территории были привлечены должники с задолженностями по алиментным платежам.

Судебные приставы-исполнители поздравили подопечных центра с Днем защиты детей

и вручили подарки. В ходе проведения акции приставы познакомили ребят с особенностями своей профессии и ответили на вопросы, интересующие подростков.

## РОСРЕЕСТР ПРОВЕДЕТ «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

17 июня с 14 до 18 часов Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области проводит «горячую телефонную линию» по вопросам «государственной регистрации прав», «государственного кадастрового учета», «государственного земельного надзора».

Предоставление консультаций будет проводиться бесплатно по телефону: 8(84495) 3-12-89.

Обход начался с поликлиники. Выбор был не случайным. Развитие поликлинической службы поставлено на контроль губернатора области. Две недели назад Андрей Бочаров провел совещание, на котором отметил, что в поликлиниках будет внедрен пилотный проект, способный повысить уровень медицинских услуг. Поддержку в реализации проекта готов оказать Сбербанк. Еще раньше наш губернатор представил проект развития сети поликлиник Волгоградской области Президенту РФ. По официальным данным, больше 60% всего объема медпомощи жители региона получают именно в поликлиниках, каждый год количество обращений составляет около 13 млн. На сегодня структура амбулаторной помощи включает 89 государственных медучреждений, в их числе и современная поликлиника Быковской ЦРБ. В прошлом году число посещений составило более 117 тысяч. В этом году оно вырастет за счет укомплектованности поликлинического звена новыми врачами. К работе уже приступил еще один терапевт, невролог.

Второй год это подразделение работает и в новых условиях, и по новым требованиям. Одно из них заключается в организации приема пациентов без очередей.

Главу района познакомили с системой работы регистратуры, отметив организацию отдельного окна для выдачи больничных и выписки льготных рецептов на лекарства. На разгрузку очереди направлены и организация отдельного поста. Дежурный администратор поликлиники распределяет поток пациентов уже на входе в медучреждение. Информированности пациентов

способствует и яркая навигация. Последним новшеством районной поликлиники стала организация работы отделения медицинской профилактики (руководит им зам. главного врача Мария Голяк). Новое отделение способствует повышению

петчерской. Там будет принято решение о направлении той или иной медицинской бригады к пациенту, тем самым сокращается время прибытия «скорой» и повышается эффективность оказания медпомощи.

Посещение хирургического

всех: на областное и районное руководство, сотрудников и пациентов райбольницы. Действительно, далеко не все поликлиники сельских районов могут похвалиться евроремонт палат, холлов, медицинских кабинетов, санузлов, совре-

**«Скорая» станет скорее, поскольку звонок на «03» от пациента из района «увидят» в центре обработки центральной диспетчерской. Там будет принято решение о направлении той или иной медицинской бригады к пациенту, тем самым сокращается время прибытия «скорой» и повышается эффективность оказания медпомощи.**

● **ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО**

## КАК УМЕНЬШИТЬ ОЧЕРЕДИ И ЗАРАБОТАТЬ НА РЕМОНТ

**Глава района Александр Рычагов во время рабочей поездки в Быковскую ЦРБ проинспектировал все подразделения. В беседе с главврачом Ольгой Муковниной он обсудил проблемы медучреждения.**



Фото Ольга ЗУБАРЕВА

уровня профилактической работы, а также компенсирует недостаток внимания к пациентам с хроническими заболеваниями.

Глава района вместе с руководством ЦРБ посетили хирургическое, терапевтическое отделения, лабораторию. В отделе «Скорой помощи» рассказали о включении районной неотложки в централизованную систему диспетчеризации.

«Скорая» станет скорее, поскольку звонок на «03» от пациента из района «увидят» в центре обработки центральной дис-

отделения уместно связать с дальнейшей беседой главы района с руководителем ЦРБ. Ремонт хирургического отделения производит впечатление на

менной и специализированной мебелью, чистотой, уютom. И все это сделано за счет средств, заработанных самой больницей за оказание платных услуг, в том

числе за профилактические медосмотры.

Меж тем, ряд образовательных учреждений района оформляют договорные отношения на прохождение медосмотров в учреждениях г. Волжского. Отдают такое предпочтение, как правило, из-за экономии финансов. Мол, услуги в городских поликлиниках стоят несколько дешевле. Главврач Быковской ЦРБ заверила, что готова пересмотреть расценки в сторону уменьшения, дабы «вернуть» учреждения и организации района для прохождения медосмотров в районное здравоохранение. Ольга Муковнина при этом отметила, что качество профосмотров несколько не уступает городскому, к тому же ЦРБ никогда не практиковало формальный подход к медосмотрам.

Глава района пообещал расставить приоритеты в этом вопросе в пользу работников образования и районного здравоохранения.

● **СЕЛЬХОЗОБОЗРЕНИЕ**

## ЗОЛОТО БЫКОВСКИХ ОВЕЦ



Фото: Пресс-служба губернатора

Ольга ОСЬМАКОВА

**ООО «Волгоград-Эдильбай», производственная база которого располагается в Садовском сельском поселении, отмечена двумя золотыми медалями 20-ой Российской выставки племенных овец и коз.**

Достижения волгоградских животноводов были отмечены восемью наградами разного достоинства. Юбилейное мероприятие проходило в конце мая в Астрахани.

Выставка — это не только способ показать свои достижения, но и возможность обменяться бесценным опытом и обсудить вопросы отрасли,

убежден заместитель губернатора Волгоградской области — председатель комитета сельского хозяйства Василий Иванов.

Так, в рамках выставки были рассмотрены вопросы производства и

экспортной составляющей продукции овцеводства в России, реализации генетического потенциала новых породных ресурсов, обеспечения российских предприятий легкой и текстильной промышленности шерстяным сырьем, новых селекционных достижений в овцеводстве.

## ГОСПОДДЕРЖКА СПОСОБСТВУЕТ РАЗВИТИЮ ОВЦЕВОДСТВА В РАЙОНЕ

Олег ЛУКОНИН

**В фермерских хозяйствах завершен окот овец. Более 26 тысяч овцематок принесли потомство. В качестве молодняка животноводы не сомневаются.**

В этом сезоне получено на три с половиной тысячи ягнят больше по сравнению с прошлым годом — такие данные привели в отделе сельского хозяйства районной администрации.

Традиционное занятие для заволжских сельхозпроизводителей — разведение овец — теперь поддерживается государством. Создавать условия для роста поголовья и производительности помогает целый спектр мер государственной поддержки животноводства: субсидии на содержание племенного маточного поголовья, за произведенную и реализованную продукцию животноводства, поддержка страхования сельскохозяйственных, возмещение части затрат на приобретение оборудования для молочного животноводства и племенного молодняка КРС по лизингу, субсидии на повышение продуктивности в молочном скотоводстве и другие.

Начиная с этого года механизмы поддержки, благодаря региональным проектам, увеличены по сравнению с прошлым годом. Теперь они позволяют начать и в дальнейшем развивать производство многим аграриям, жителям села. Так, начиная с 2019 года, малые формы хозяйствования получили возможность стать участником конкурса на предоставление гранта «Агростартап». При этом получателем гранта «Агростартап» может стать как глава КФХ, так и гражданин, который разработал бизнес-проект, заслуживающий поддержки по решению конкурсной комиссии. В этом случае победитель конкурса в течение 15 дней должен зарегистрировать свое КФХ в налоговых органах и приступить к работе.

Максимальный размер гранта «Агро-

стартап» на реализацию проекта в расчете на одно КФХ составляет:

для разведения крупного рогатого скота молочного или мясного направления продуктивности — 3 млн рублей;

на иные направления деятельности — 1,5 млн рублей.

Хозяйственники получают субсидии из федерального и областного бюджетов на возмещение части затрат на содержание племенного маточного поголовья, за произведенную и реализованную продукцию животноводства и на приобретение племенного молодняка.

Увеличение овцеголовья связано и со спросом. На рынке стали востребованы не только мясо, но и шерсть, как раньше.

## ЖИВОТНОВОДЫ РАЙОНА ПРИСТУПИЛИ К СТРИГАЛЬНОЙ КАМПАНИИ

**В овцеводческих хозяйствах района приступили к стрижке овец. Сезонная стрижка уже началась в крестьянско-фермерских хозяйствах Эдуарда Саламатова, Юрия Курганова, Утебая Иркалиева и других. По данным на 6 июня в хозяйствах получено около 8000 кг шерсти.**

Ежедневно число овцеводческих хозяйств, вступивших в стригальную кампанию, увеличивается как в районе, так и по области в целом. Стригальня предстоит немалый объем работ. Поголовье овец и коз в регионе составляет порядка миллиона голов. В коллективном секторе содержится около 400 тыс. голов, остальные — в личных подсобных хозяйствах.

● БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

## ПРОГНОЗ ПО ЛИХОРАДКЕ ЗАПАДНОГО НИЛА НЕБЛАГОПРИЯТНЫЙ

В администрации района состоялось заседание санитарно-эпидемиологической комиссии, на котором были рассмотрены вопросы о мерах профилактики лихорадки Западного Нила и КГЛ. В заседании приняли участие заместители главы района и начальники отделов, представители ветеринарии, правоохранительных органов, медицины.

С докладом перед собранием выступила

В.К. Калинина, заместитель главного государственного санитарного врача в г. Волжский, Ленинском, Среднеахтубинском, Николаевском, Быковском районах. Она доложила об эпидемиологической ситуации и мерах по предупреждению заболеваний лихорадки Западного Нила и Крымской геморрагической лихорадкой. Согласно Постановлению главного государственного санитарного врача по Волгоградской области от 29.04.2013 № 196, все районы и города области являются эндемичными по ЛЗН и КГЛ, т.е. опасными в плане возникновения и распространения данных лихорадок в массовом масштабе. На подведомственных ТО территориях циркулируют возбудители данных инфекций, что подтверждается результатами серологического мониторинга. Зарегистрировано наличие иммуноглобулинов у лиц контрольной группы к ЛЗН и КГЛ, наличие вируса в комарах и клещах, основных переносчиках данных лихорадок, а также огромное количество переносчиков (комаров, клещей).

Эпидемиологический прогноз по заболеваемости ЛЗН и КГЛ на 2019 год неблагоприятный, дезинсекционные мероприятия по борьбе с комарами и клещами не проводятся, всё это создаёт потенциальную угрозу массового возникновения и распространения ЛЗН и КГЛ среди населения районов, в том числе и Быковского.

В целях недопущения возникновения и распространения ЛЗН и КГЛ на территории района рекомендовано главам городского и сельских поселений района обеспечить благоустройство территории, прилегающих к водоемам населенных пунктов, парков, мест массового пребывания населения, включая выкашивание сорной растительности, ликвидацию свалок. Необходимо также провести учет водоемов и обеспечить осушение и ликвидацию мелких водоемов, заболоченности, канав, прудов, не имеющих хозяйственного значения.

В решении заседания внесен пункт об осуществлении контроля над проведением дезинсекционных обработок территории мест общего

пользования. Должны быть приняты меры и по снижению популяции синантропных птиц - переносчиков вируса Западного Нила.

Важно и контроль за содержанием подвалов жилого фонда в удовлетворительном санитарно-техническом состоянии, препятствующем размножению переносчиков вируса ЛЗН.

Административные комиссии должны также активизировать работу в этом вопросе.

### ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ, КАК ОБЫЧНОЕ ОРВИ

Медики предупреждают, что у лихорадки нет отличительных симптомов. Болезнь начинается, как обычное ОРВИ, или до поры до времени вообще не дает о себе знать.

У заразившихся пациентов может резко подняться температура, — уточнила врач Татьяна Малеванная. — Типичные симптомы лихорадки Западного Нила включают лихорадочное состояние, головную боль, усталость и боли в мышцах, суставные боли, тошноту, рвоту, иногда кожную сыпь (на туловище) и увеличение лимфатических узлов. Современная медицина ещё не избрала средств от этой болезни, поэтому заболевших лечат от симптомов, восстанавливают баланс жидкости и прописывают антибиотики. В любом случае, всё зависит от каждого конкретного случая, общих рекомендаций или рецептов нет, всё индивидуально.

Заболевание, хоть и вирусное, но передаётся только через комариный укус, добавляют медики. Лихорадка длится от 3 до 6 дней. К возможным последствиям болезни относят отёки мозга, воспаление и даже летальный исход. К счастью, всё же большинство людей, переболевших лихорадкой Западного Нила, восстанавливаются в течение 10 дней при нормальном течении болезни и 30 дней при осложнениях со стороны центральной нервной системы.

Отличить обычного комара от кровопийцы, зараженного вирусом, невозможно. Чтобы убедиться в себе и близких от заражения, жителям региона советуется нанести первый удар — повесить сетки на окна и двери, пользоваться репеллентами и не задерживаться у воды.

ВОСПИТАТЕЛИ ДЕТСКИХ САДОВ РАЙОНА  
СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ ПЕДПРОЕКТОВ

## ПОЧЕМУ АРБУЗ ПОЛОСАТЫЙ

Олег ЛУКОНИН

Первый финальный этап 7-го регионального фестиваля «Мой край родной – Поволжье» завершился во Фролово. Среди его победителей – педагоги дошкольной группы Побединской средней школы Виктория и Альтынгуль Дускалиевы. Девушки представили педагогический проект под названием «Почему арбуз полосатый».

Фестиваль педагогических проектов проводится при поддержке Волгоградской областной Думы, регионального Комитета образования, науки и молодежной политики и Волгоградского социального педагогического университета.

Отметим, что перед финалом специалисты методического кабинета организовали и провели



Фото: Ольга Петровна

в районе муниципальный этап, в котором приняли участие педагоги шести дошкольных учреждений района и дошкольной группы Побединской школы.

Второй региональный этап состоялся 8 июня в Николаевске. На нем за подготовленные педагогические наработки дипломами победителей

награждены педагог дошкольного образования Быковского детского сада «Тополек» Алия Казип (проект «В каждой избушке свои погремушки»), воспитатель Быковского детского сада «Солнышко» Бибигуль Нугманова (проект «В гостях у мастера») и коллектив воспитателей Красносельцевского детского

сада «Колосок» - Галина Байкашева, Лариса Чугунова и Алия Жумагулова (проект «По страницам Красной книги Волгоградской области: птицы, рыбы, звери»). На этом же этапе выставки-проекты, ставшие также победителями конкурса, представили педагоги дошкольного образования из Быковского детского сада «Тополек» (Ольга Щукина, Элла Чеснокова, Ирина Власова) и педагоги Красносельцевского детского сада «Колосок» (Алия Аршимова, Дарья Сариева и Айган Нитова).

Победители 7-го областного фестиваля за успешное внедрение региональной программы «Воспитание маленького волжанина» в практику дошкольного образования награждены дипломами и благодарственными письмами Волгоградской областной Думы и областного Комитета по образованию, науке и молодежной политике.

## ВРЕМЯ ПОБЕД ТАНЦОРОВ

Виктор САПУНКОВ

Удачным было выступление быковских юных танцоров Быковского Центра культуры и досуга на региональном этапе Международного фестиваля-конкурса «Время побед».

Престижное творческое мероприятие, проходящее в тридцати номинациях, среди которых классический, эстрадный и джазовый вокал, эстрадный, народный и классический танец, инструментальное творчество, художественное чтение, театральное и изобразительное искусство,

собрал творческую молодежь со всей страны и ближнего Зарубежья.

Как рассказала художественный руководитель хореографического ансамбля «Импульс» Тагила Мусахаева, поездка была организована родителями участниц коллектива Елизаветы Митиной, Дарины Султангалиевой, Олеси Захаровой, Алины Кареновой, Ксении Потаповой, Софии Крюшиной, Анфисы Шутовой, Виктории Головановой, Маргариты Осадчей, Виктории Наборщиковой, Суны Фахриевой, Юлии Ковалевой, Анастасии Сабаяевой и Ангелины Карапелетян. А также участниц детского хореографического объединения



Фото из архива ЦСД

«Фестиваль» Софии Грибковой, Марии Засухиной, Вероники Карпенко

и Анастасии Киселевой.

По решению представительного жюри, дипломы лауреатов II и III степени конкурса «Время побед» получил хореографический ансамбль «Импульс», руководитель Тагила Мусахаева, дипломантом I степени стало детское хореографическое объединение «Фестиваль», руководитель Юлия Пестова.

## АНАЛОГОВОЕ ТЕЛЕВИЗИОННОЕ ВЕЩАНИЕ НА ТЕРРИТОРИИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ ОТКЛЮЧЕНО 14 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА

По данным Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, отключение аналогового вещания и переход Волгоградской области на цифровое спутниковое вещание состоится 14 октября 2019 г., а не 3 июня, как планировалось ранее (источник: <https://digital.gov.ru/ru/activity/directions/376/>).

Тем не менее, обязательный общедоступный региональный телеканал «Волгоград 24» выходит на спутниковом телевидении уже с 1 мая 2019 года.

Старт вещания первого в стране регионального канала федерального значения «Волгоград 24» состоялся 7 сентября 2015 года. Это стало частью исполнения указа Президента о создании цифровых каналов для каждой области и каждого края России.

Телеканал «Волгоград 24» с первого дня в эфирном аналоговом вещании могли смотреть жители областного центра, города Волжского и муниципальных районов области при помощи кабельных операторов. Теперь новости Волгоградской области в высоком цифровом качестве доступны всем абонентам спутникового оператора

«Триколор». Причем не только по региону, но и по всей стране.

Актуальные новости, тематические программы собственного производства, уникальные документальные фильмы, телепроекты и сериалы. Все это круглосуточно теперь могут видеть почти 540 тысяч жителей региона - столько абонентов на территории Волгоградской области качественным сигналом обеспечивает крупнейший спутниковый оператор «Триколор».

Чтобы настроить кнопку 820, под которой теперь вещает «Волгоград 24», нужно:

- нажать на пульте кнопку меню

- перейти в пункт «Поиск Триколор-ТВ», активировать, дождаться загрузки списка регионов

- нажать «Начать поиск»

- после завершения поиска нажать «Сохранить»

- выйти из меню

- в общем списке каналов набрать номер 820 или же перейти в региональные каналы и найти канал «Волгоград 24».

Такой алгоритм действий используется на одном из самых распространенных приемников спутникового оператора. На других устройствах поиск канала может отличаться.

# Новая LADA Granta Держит слово и цену



от 373 410 Р

Реклама



**БРАЙТ ПАРК**  
**8 844 260 68 80**

г. Волгоград, ул. Зевина 3д  
brightpark-amk.lada.ru

РЕКОМЕНДОВАННАЯ РОЗНИЧНАЯ ЦЕНА НА LADA GRANTA С ПТС 2019 ГОДА В ЦВЕТАХ «БЕЛОЕ ОБЛАКО» И «ПАНТЕРА», 1.6L/87Л.С., 5MT, В ВАРИАНТЕ ИСПОЛНЕНИЯ STANDARD (СТАНДАРТ) С ВЫГОДОЙ 20 000 РУБ. ПО ПРОГРАММЕ «ТРЕЙД-ИН» И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЫГОДОЙ 10% (41 490 РУБ.) ПРИ ПОКУПКЕ АВТОМОБИЛЯ В РАМКАХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ АВТОКРЕДИТОВАНИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДВУХ ИЛИ БОЛЕЕ НЕДОВОЛЖЕННЫХ ДЕТЕЙ. БАНК-ПАРТНЕР ПАО «АВТОВАЗ-БАНК (ПАО)» ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ ЦБРФ №1000. АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ ДО ОКОНЧАНИЯ СРОКА ДЕЙСТВИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕНО.

## Услуги

**ВЫПОЛНЯЕМ** любые строительные работы. Быстро, качественно.

Тел.: 8 9275075117.

\*\*\*

**КОПАЮ ЗЕМЛЮ:** водопривод, канализацию, подвалы. **ЛОМАЮ** старые постройки. **КИРПИЧНЫЕ** и **БЕТОННЫЕ** работы, гипсокартон, крыши, сайдинг и другие работы. Выезд по району.

Тел.: 8 9375435401,  
8 9044280513,  
8 9375441028, в любое время.

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

16 июня с 9.00 до 10.00 по адресу: Аптека № 64, ул. Ленина, 69.  
«Sonata, Ottikon, ReSound, Siemens». Реклама  
Гарантия на аппараты 1 год. Карманные аппараты от 2990 — 7500 руб. Звушные цифровые, костные от 5500 — 15000 руб. Имеются вкладыши, батарейки, аккумуляторы. Скидки пенсионерам 10%! Св-во № 006128376 вид: 09.07.07 г. ИФНС № 11 Товар сертифицирован. Тел.: 8 9094540948. Имеются противопоказания.

## Справки

о рекламе  
в газете по тел.:  
**3-15-85.**

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», **контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru** извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Урало-Ахтубинского сельского поселения, земли бывшего к-за «Путь к Коммунизму» кадастровый номер 34:02:000000:500

Земельный участок площадью 124 га в 8,9 км северо-западнее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:500.

**Заказчик работ:** Ханбекова Виктория

Тагирова, тел.: 89377061700.

**Адрес:** Волгоградская область, Быковский район, п. Катричев, ул. 40 лет Победы, 17/1.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по адресам: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 18.07.2019 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: п. Катричев Быковского района Волгоградской области.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», **контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru** извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:507.

Земельный участок площадью 13,6 га в 5,4 км северо-восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:507.

**Заказчик работ:** Жолобова Инна Симоновна, тел.: 89275235591.

**Адрес:** г. Волгоград, улица С.-Щедрина, дом 8, квартира 21.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по адресам: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 22.07.2019 г. в 11 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru** извещает о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, в границах землепользования бывшего АОЗТ «им. 8-ой Воздушной Армии» на территории Демидовского сельского поселения, кадастровый номер 34:02:000000:273.

Первый земельный участок площадью 12 га в 2,2 км южнее х. Демидов, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:273.

Второй земельный участок площадью 42,5 га в 1,4 км юго-восточнее х. Демидов, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:273.

**Заказчик работ:** Иночкина Наталья Анатольевна, тел.: 89275203812.

**Адрес:** Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Ленина, 12.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по адресам: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 19.07.2019 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: х. Демидов Быковского района Волгоградской области.

**АТТЕСТАТ** о среднем полном образовании А 9057415 от 21 июня 2002 г., выданный Приморской средней школой на имя Савенковой Марии Леонидовны, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В СЯЗИ С УТЕРЕЙ.**

**Администрация Кисловского сельского поселения ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 31 мая 2019 года с. Кислово**

Публичные слушания были назначены решением Кисловской сельской Думы от 22.05.2018 г. № 78/197.

**Вопрос публичных слушаний:** Обсуждение проекта решения «Об исполнении бюджета

Кисловского сельского поселения за 2018 год».

Заслушав информацию о проекте «Об исполнении бюджета Кисловского сельского поселения за 2018 год», учитывая, что дополнительных предложений не поступило,

участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению информацию главного бухгалтера администрации Кисловского сельского поселения.
2. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Кис-

ловского сельского поселения за 2018 год».

**А. НЕПОКРЫТЫЙ, председатель публичных слушаний. В. МОРОЗОВ, секретарь публичных слушаний.**

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p><b>УЧРЕДИТЕЛИ:</b> Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа» <b>ИЗДАТЕЛЬ:</b> МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).</p>	<p><b>E-mail:</b> kommunar02@mail.ru <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> приемная - 3-15-85; корр. - 3-12-92; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035 Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4) Заказ 837 Тираж 2283</p>
<p>Выходит по четвергам и субботам</p>				
<p><b>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</b></p>				